Akt No oT ’/j ﬂ//ﬂffz

POAHTENLCKOro KOHTPOJIsi cT010B0i MAOY «JI100bpITHHCKAS CPeIHSIs KO0JIA» HA NPeAMeT
OPraHH3alHH ropsvYero NHTAHAA o0yJaomuxes

Jlata R ﬁposepm: / ﬂ uf%/ﬁ’a;/u/i AOL 3+

VHMLMATHBHgS IPYIIIa, IPOBOAMBLIAS IPOBEPKY B COCTABE:
z}?’l/cl?&&e/aﬁf P A

s (8
%o (R ALRRT . T
3. KMiteeeiofa & 75
4.

5

BBISIBHJIA e
Bompoc Ha/uer
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BeiBeneHo 1 HUKIMYHOE MEHIO 11 O3HAKOMIIEHHS pOIHUTeENeH U feTeit?
2 |A)na 4’/5(/

B) Het
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BoisBnsucs nu 3amMeuaHus K COOTIONEHHMIO AETEMH TIPABMIT JTIMYHOMN THIHEHBI?

A) mer

Hernt

b) na

16
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Wmenu it GhakThl BEIAAYM IETIM OCTHIBLICH MHIIN?
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